
Procès-verbal de la réunion générale des 
membres 

tenue à la paroisse Saint-Pie X, au 9, rue Waverly, 
Brantford, ON 

le samedi 21 septembre 2019 

Quorum: 23 membres votants présents 
 
Prière d'ouverture dite de tous suivie de la réflexion spirituelle 
 
Linda Dollard a souhaité la bienvenue à tous et a présenté le bureau de l'ONRC. Le conseil 
particulier de Brant a également accueilli toutes les personnes présentes. 
 
PROPOSITION d’approuver l’ordre du jour présenté par Shelly Gilbert, Conseil central de 
St. Catharines; secondé par Lori Stewart, Conférence St. Joseph’s, Stratford; porté.. 
 
La première session des ateliers a eu lieu entre 10h00 et 11h10. Les notes et résumés 
d’ateliers seront disponibles sur le site Web après la réunion, tels que soumis par les 
présentateurs. 
 
 
•  Titre: Présentatrices du suicide chez les adolescentes: Adria Gioiosa et Kennedi Knoch, Conférence des 
jeunes à Sainte-Louise de Marillac 

1. Titre: Meilleures pratiques (2e partie) Présentateurs: Phil Bondy, vice-président de la conférence / 
rajeunissement du conseil du CRO & 3 présentateurs de programmes spécifiques 

2. Titre: Au nord du 60e Présentateur: Pegg Leroux, vice-président et coordonnateurs de site du CRO 

La deuxième session des ateliers a eu lieu entre 11h10 et 11h20. Les notes et résumés d’ateliers seront 
disponibles sur le site Web après la réunion, tels que soumis par les présentateurs. 

1. Titre: Créez un mouvement de justice sociale dans votre conseil Présentateurs: Judith Nunn et 
Linda Alexander, conseil particulier de Halton 

2. Titre: L’enseignement social catholique et les Vincentiens d’aujourd’hui Présentateurs: Denise 
Bondy, le diacre Gord Jenkinson et le diacre John Girolami, Comité de la spiritualité du CRO 

3. Titre: Présentateur de l’atelier du trésorier: Frank Boerboem, trésorier du conseil particulier de 
Brant 

La mise en réseau et la pause déjeuner ont lieu entre 12h30 et 13h30. 
 
Rapport du président du CRO:: Une copie du rapport de Linda est disponible sur notre site Web. Linda 
présenta également un certain nombre de certificats de reconnaissance aux membres qui sont membres de 
la Société depuis 30 ans et plus. 
 
Mise à jour Nationale: Claude Bédard, président du conseil national, partagea des informations sur lui-
même puisqu'il est le nouveau président national. Richard Pommainville, directeur exécutif national, fournit 
des informations sur la Journée mondiale des pauvres et les infrastructures de donation disponibles sur le 
site Web national, www.ssvp.ca. 
 
le service de prévention de la violence domestique Nova Vita partagea des informations sur leur 
service et leur collaboration avec Brant SSVP. Pat Lenz, président du conseil particulier de Brant, 



présenta son voyage récompensé à l'emplacement actuel de son magasin et expliqua comment cela a 
été créé. 
 
Justice sociale: Corry Wink partagea des informations sur l’importance d’être éduqué en vue des 
élections de cet automne. Le président international déclara que nous devons voter dans un bon 
gouvernement. Corry encouragea tout le monde à examiner les plateformes à éduquer et à exercer 
votre droit de vote. 
 
PROPOSITION d'approuver le procès-verbal de la réunion du 13 avril 2019 à 
Peterborough présentée par Greg Blick, Lakeshore PC; secondé par Peter Gruneberg, Peterborough 
PC; porté 
 
PROPOSITION d'approuver le procès-verbal de la réunion du 19 juin 2019 à Windsor présentée par 
Heather Gartner, Essex East PC; secondé par Solange Fortin, Conseil Particulier Saint-Paul; porté 
 
Structure de gouvernance et discussion sur les règlements modifiés: 
 
Informations envoyées par courrier électronique avant la réunion, soulignant les recommandations 
du comité de la gouvernance. Les modifications recommandées sont les suivantes: 

• Demander la prorogation en vertu de la Loi canadienne sur les organisations à but non 
lucratif, car nous desservons maintenant les habitants du Nunavut 

• Avoir un conseil plus petit avec un minimum de 7 membres et un maximum de 11 membres 
(léger changement par rapport à ce qui a été envoyé par courrier électronique, indiquant le 
nombre défini de 9 membres du conseil) 

• Les conférences isolées ne feront pas l'objet d'un vote et le comité de nomination veillera à ce 
qu'il y ait un représentant au conseil représentant les intérêts des conférences isolées et à ce 
que toutes les zones géographiques de la province soient correctement représentées. 

• Le mandat des membres du conseil d’administration sera de 4 ans et pourrait être renouvelé 
pour un mandat de 2 ans. 

• Élection du président du CRO toujours par les membres 

Les prochaines étapes comprendront: 

• L'information et les ressources seront partagées avec tous les membres pour s'assurer que 
tout le monde comprend la nouvelle structure de gouvernance. 

• Des téléconférences seront organisées avec les membres pour répondre aux questions sur les 
modifications recommandées. 

• Les règlements révisés seront finalisés et communiqués aux membres avant la tenue de 
l'AGA, qui se tiendra le 18 avril 2020. Une motion sera alors présentée pour accepter les 
règlements révisés. 

Question: Pouvons-nous faire en sorte que les décisions soient prises par l’exécutif plutôt que par un 
conseil plus petit? 

Réponse: Nous avons besoin de membres élus et les membres de l'exécutif ne sont pas élus. Les membres 
du conseil sont légalement responsables et même si un membre du conseil n'assiste pas aux 
réunions, cela ne signifie pas qu'ils ne sont pas juridiquement responsables. Sous la nouvelle 
gouvernance, les membres seront toujours tenus informés lors des réunions avec la présentation 
des états financiers, du budget et des travaux. 

 
Présentation et examen des rapports financiers du 1er janvier 2019 au 31 août 2019 

Question: Quelle est l'information sur le nord du 60e? 



Réponse: Fonds reportés de 201 90 $ + budget de 15 000 $ reportés de 2018 - 81 650 $ dépensés à ce jour 
cette année, ce qui laisse 43 665 $ restants dans le fonds Nord du 60e parallèle. Certaines 
dépenses restent à venir et les montants non dépensés cette année seront reportés à l’année 
prochaine. 

Question: Les Premières nations affichent 0 dépenses; Cependant, les dépenses se situaient entre 500 et 
600 $ en avril ou en mai. 

Réponse: examinera cela avec le trésorier, Terry Mizzen. 
Question: Qu'est-ce que le Canada Helps? 
Réponse: Canada Helps est un véhicule de dons en ligne doté d'un budget de 5 000 $ pour cette année et 

basé sur le montant des dons de Canada Helps l'année précédente. 
PROPOSITION d'approuver les états financiers présentés par Lorenzo Mostacci, Hamilton PC (par 
procuration); secondé par Rob Greenaway, Conseil central de Toronto; porté. 

Dates des réunions 2020: 
17 et 18 avril 2020 à Kitchener-Waterloo; 
25 et 26 septembre 2020 à Chatham 

 
PROPOSITION d'ajournement présentée par Michelle Jenkinson, Rainbow Spirit North PC, 
appuyée par Shelley Gilbert, Conseil central de St. Catharines 
 
Prière de clôture dite par tous 

Présidente: Linda Dollard Secrétaire: Lil Mulder 
 
 
Ajournement: 16h00 
	


